
Урок 15  

  

Тема уроку: Додавання та віднімання натуральних чисел  

  

Підручник: §5, с.37-45  

Здійсни самостійно перевірку домашньої роботи (№273,275,279)   

№273  №275  №279  

1) 8 149;  

2) 427;  

3) 730;  

4) 4) 850.  

1) 25+а;  

2) b+115;  

3) 29-x;  

4) 105-y.  

48+(37-11)=(48-11)+37  

74=74  

  

Виконаємо разом:   

  

1. Назвіть відомі вам властивості додавання та сформулюйте відповідні 

правила.  

2. Математичний диктант:   

• Нерівність 5 < 8 < 11 називають…   

• Числа, які люди використовують при лічбі предметів    

• Якщо до різниці додати від’ємник, то знайдемо    невідоме…   

• Властивість додавання   

• Тисяча тисяч   

• Найменше натуральне число    Результат дії додавання (сума)         

Виконай тестові завдання:   

1)Запишіть цифрами число: сім мільярдів шістдесят тисячі п'ять.  

А) 7 000 060 005;   Б) 7 060 005;    В) 7 000 000 065;    Г) 7 000 006 005.  

2) Яка цифра записана в розряді тисяч числа 298 147?  

А) 9;    Б) 2;    В) 8;    Г) 1.  

3) Яка з наведених нерівностей правильна?  



А) 55505 < 55055;    Б) 50505 <50055 В) 55005 >50555;     Г) 50550 > 55050 

4)Виконайте додавання чисел 598 307  і 17 009 504.  

А) 17 607 901;     Б) 17 607 811;    В) 76 840 204;    Г) 17 616 901.  

5)Виконайте віднімання чисел 9 010 301 і  815 497 А) 

8 194 804;   Б) 8 194 714;     В) 8 204 804;    Г) 855 331.  

           Відповіді: 1) А, 2)В, 3)В, 4) Б,5)А.  

  

3.Усно розв’яжіть рівняння і сформулюйте відповідні правила:  

          Відповіді:  

 А) х – 160 = 1740                     х = 1900                     

 Б) 235 + х = 247                       х = 12                        

 В) 480 – х = 355                       х = 125                           

 3.  Розв’яжіть  прикладів  найзручнішим  способом:         

Відповіді:  

1) 149 – ( 76 + 49 ) =                          24  

2) 263 – ( 291 – 37 ) =                         9  

3) 648 + 517 + 101 + 352 + 183 =      1801  

         4. Задача  

Два потяги вийшли назустріч один одному з двох міст. Перший пройшов до 

зустрічі 875 км, а другий – на 78 км більше. Яка відстань між цими містами?  

Відповідь: 1828 км.  

5.Додаткове завдання: замінити зірочки цифрами:  

     _ * 9 * 7             +1 * 6 *  

        6 * 9 1                  4 * 9  

        1 8 2 *               * 8 2 6      

Відповіді:  

      _7 9 1 7             +1 3 6 7  

        6 0 9 1                  4 5 9  

        1 8 2 6               1 8 2 6  

          

  



Виконай вправу для очей за посиланням   

Виконай вправи за посиланням   

  

Виконай самостійну роботу.  

  

Домашнє завдання: §5, с. 37-45, №288  


